

«Утверждаю»

Руководитель отдела образования,
молодежной политики, спорта и туризма
администрации Каменского муниципального
района



А.Б. Бурляева

**Информация
об отдыхе и оздоровлении детей и подростков
на территории Каменского муниципального района в 2019 году**

В целях организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в летний период 2019г. администрацией Каменского муниципального района приняты нормативно-правовые акты, проведены заседания межведомственной комиссии по организации и обеспечению летней оздоровительной кампании.

В целях организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей на территории Каменского муниципального района в 2019г. в МКУ лагерь «Чайка» проведены:

- 1 смена для 124 человек, в т.ч. для 120 детей, находящихся в социально-опасном положении и нуждающихся в поддержке государства, из Каменского, Острогожского, Подгоренского и Бобровского муниципальных районов;
- 2 смена для 82 детей работающих граждан;
- 3 смена для 124 человек, в т.ч. для 120 детей, находящихся в социально-опасном положении и нуждающихся в поддержке государства, из Каменского, Острогожского, Подгоренского и Бутурлиновского, Нижнедевицкого муниципальных районов.

В МКУ лагерь «Чайка» разработана программа воспитательной деятельности, которая объединила традиционные и современные мероприятия. В каждую смену проводятся малые Олимпийские игры, познавательно-развлекательные игры, мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику негативных тенденций. С интересом ребята принимали участие в мероприятиях выездного Профилактического кабинета, в работе которого принимали участие сотрудники здравоохранения и полиции, ответственный секретарь КДНиЗП, специалисты отдела образования и службы опеки и попечительства. Летом 2019г. по инициативе ребят в лагере выпускалась еженедельная газета о жизни в лагере.

На базе МКУ лагерь «Чайка» проведены три профильные круглосуточные лагеря:

- межрайонная школа актива для 124 детей и подростков из Каменского, Острогожского и Подгоренского муниципальных районов;

- 5 -ти дневный круглосуточный профильный лагерь для воспитанников ДЮСШ Каменского и Подгоренского муниципальных районов (для 97 подростков);

- оборонно-спортивный лагерь «Подвиг» для 27 подростков.

С 01 по 15 июля 2019г. на базе МКУ лагерь «Чайка» проведена областная профильная смена «Территория возможностей» специализированного профильного лагеря «ЮВЕНАЛИСТ» - 2019 для 100 детей и подростков, состоящих на профилактических учетах, в том числе 26 подростков из Каменского района.

На базе общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования функционировали 20 пришкольных лагерей с дневным пребыванием для 593 детей, в том числе 4 профильных эколого-туристических лагеря для 120 человек; 4 лагеря труда и отдыха для 55 подростков. В первую очередь путевки в пришкольные лагеря получили дети, состоящие на профилактических учетах, из опекаемых и приемных семей, а также из семей, нуждающихся в поддержке государства. Во всех лагерях с дневным пребыванием детей было обеспечено 3-х разовое питание. Созданы условия, необходимые для организации содержательного досуга, отдыха и оздоровления детей: оборудованы игровые комнаты, актовые и спортивные залы, библиотеки, спортивные площадки, комнаты гигиены. Воспитательная работа проводилась с учетом возрастных особенностей воспитанников, направлена на оздоровление детей и пропаганду здорового образа жизни. Во всех лагерях проводились утренняя зарядка, спортивные и развлекательные мероприятия. В июне совершено 18 экскурсионных поездок г.Воронеж, г.Острогожск, г.Россошь, г.Лиски, в с. Костомарово и Колодежное Подгоренского района. Для воспитанников пришкольных лагерей, функционирующих в поселке, организовано проведение совместных мероприятий: малые Олимпийские игры, экологическая викторина, мероприятие, посвященное Дню России, развлекательно-познавательная игра «Лето красное», а также дети приняли участие в мероприятиях, подготовленных сотрудниками районного Дома культуры. Помощь в медицинском обслуживании в пришкольных лагерях и в проведении профилактических бесед оказана фельдшерами и медсестрами БУЗ ВО «Каменская РБ», закрепленными и за лагерями.

В июне 2019г. были трудоустроены 78 подростков, в том числе 55 человек в лагерях труда и отдыха на базе МКОУ «Каменская СОШ №1 с УИОП», МБОУ «Каменская СОШ №2», МКОУ «Татаринская СОШ», МКОУ «Трехстенская ООШ». На оплату труда несовершеннолетних из областного бюджета израсходовано 103034,17 руб., их муниципального бюджета – 50770,84 руб. Подростки были заняты на благоустройстве памятников, братских могил, школьных дворов.

В 12 сельских образовательных учреждениях работали ученические производственные звенья, на пришкольных участках выращены овощи для организации питания в школьных столовых. В работе ученических производственных звеньев задействовано 288 учащихся 6-9 классов.

Из числа трудоустроенных школьников 32,1 % относятся к категории детей из семей, нуждающихся в поддержке государства, в том числе – 11 человек из

многодетных семей, 8 чел. – из неполных семей, 3 чел. из малоимущих семей, 1 чел. – состоящий на учете в КДНиЗП.

За 9 месяцев 2019г. в ВДЦ «Орленок», ВДЦ «Смена», в МДЦ «Артек» побывали 6 человек по наградным путевкам, еще 2 путевки были приобретены родителями самостоятельно. 4 подростка участвовали в областном молодежном форуме «Молгород»; 4 подростка участвовали в сборе актива «Первый»; 4 обучающихся детского объединения «Школа лидерского начала и общественных инициатив» МКУДО «ЦРТДиЮ» с 02 по 06 сентября 2019г на базе ДОЛ «Березка» (Россошанский район, с.Архиповка) участвовали в Молодежном образовательном форуме «Наш континент»; 18 учащихся участвовали в профильных сменах в АУ ВО «Пансионат с лечение «Репное», 2 ученицы МКОУ «Каменская СОШ №1» побывали в лингвистическом лагере г.Анапа.

За 9 месяцев 2019г. 168 детей и подростков получили отдых и оздоровление в учреждениях санаторного типа, расположенных на территории Воронежской области, группа из 10 детей была направлена в ГУП ВО «Детский оздоровительный центр «Воронеж» г.Ялта. В МКОУ «Каменская СОШ №1 с УИОП», МБОУ «Каменская СОШ №2», МКОУ «Ольховлогская ООШ» сложилась практика направления на отдых в детские санатории на территории Воронежской области (путевки выделяются Департаментом здравоохранения) обучающихся целыми классами в сопровождении педагога.

В КУВО «ОЦСПСД «Буревестник» с 26 июня по 08 августа 2019г. находилась на реабилитации семья Мищенко О.П. (4 ребенка), находящаяся в социально-опасном положении.

В санаторно-курортных учреждениях Воронежской области, детских оздоровительных лагерях условия отдыха и оздоровления получили 35 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, особое внимание уделялось несовершеннолетним, проживающим в семьях, находящимся в социально-опасном положении, а также состоящим на профилактическом учете.

17 августа 2019 года на Фонтанной площади п.Каменка был дан старт I массовому велопробегу, посвященному Дню физкультурника и Дню Государственного флага Российской Федерации. Велопробег состоялся по инициативе Молодежного совета. 56 участников, позитивно настроенных, выдвинулись организованно по маршруту Каменка - Сончино. Для всех гостей было организовано вкусное угощение и концертная программа. В Каменке состоялось подведение итогов спортивного мероприятия, а также выступление велоэкстремалов и ансамбля спортивного танца «Жемчужинка».

Всего в летний период 2019 г. отдых и оздоровление получили 1498 обучающихся, что составляет 100,0 % от общего числа детей школьного возраста.

Старший специалист
отдела образования



О.П.Надточиева